

叙利亚政府军22日在第二大城阿勒颇多处地点与反对派武装交火，反对派声称将夺取这座主要商业和工业城市。

政府军精锐部队在首都大马士革反攻，重新控制一些城区。

激战重镇

反对派武装20日发起袭击，称来自这座北部城市周围农村地区的武装人员正往城里会合。反对派“认主独一旅”在一段视频声明中宣称“解放阿勒颇”开始。

反对派拍摄的一段视频显示，在市中心的舍巴区，反政府示威者21日晚破坏叙利亚总统巴沙尔·阿萨德父亲、前总统哈菲兹·阿萨德的雕像，造成石像部分损坏。

不愿公开姓名的反对派人士告诉法新社记者，政府军黎明开始进攻，试图重新夺回遭反对派武装控制两天的萨拉赫丁区，双方激烈交火，迫使数以百计居民逃离。

一名家庭主妇22日通过电话告诉路透社记者：“不同区域传出爆炸声，震撼整座城市。穆哈法扎区的国家安全局大楼附近今天早晨开始响起密集枪声。”

她说：“我们头一回觉得阿勒颇成了战场。”

阿勒颇位于大马士革以北约300多公里，靠近土耳其，是叙利亚主要经济中心，人口大约300万。在阿勒颇和大马士革，巴沙尔支持者占人口比例较高。

争夺口岸

政府军集中兵力守卫大马士革、阿勒颇等主要城市时，反对派武装趁机攻打连接土耳其、伊拉克以及约旦的边境口岸，22日占领第二座连接土耳其的口岸。

反对派组织“革命领导人高级委员会”发言人艾哈迈德·扎伊丹说，“叙利亚自由军”控制巴卜萨拉马口岸，“但是，阿萨德的部队正远距离炮击我们的阵地”。



21日，伊拉克士兵在伊叙边界阿布卡迈勒口岸伊方一侧进行着巡逻 新华社/路透

一名不愿公开姓名的土耳其外交官向法新社记者证实，叙利亚反对派武装继20日占领巴卜海瓦口岸后又占领巴卜萨拉马口岸。

巴卜萨拉马口岸位于阿勒颇以北，对面是土耳其南部基利省恩居珀纳尔口岸。

不愿公开姓名的伊拉克官员说，叙政府军没能夺回靠近幼发拉底河的阿布卡迈勒口岸，但守住另一座口岸。反对派武装人员重新占领横跨阿勒颇至伊拉克摩苏尔市主要公路的拉比亚口岸。

黎巴嫩迈亚丁电视台报道，叙反对派武装21日试图夺取靠近约旦边境的一处政府军哨所，被击退。

一些分析师说，反对派武装夺取口岸，便于从国外运入更多武器和装备。

首都反攻

在大马士革，政府军精锐陆军第四装甲师重新夺取早些时候遭反对派武装占据的西北部巴尔泽区。这支部队由总统巴沙尔的弟弟马希尔·阿萨德指挥。

反对派和当地居民说，第四装甲师动用坦克、装甲运兵车和两架武装直升机。

南部米丹区等地先前冲突激烈，21日相对平静，政府军说已经控制这些城区。

阿拉伯叙利亚通讯社报道，政府军赶走盘踞在加本区的“恐怖分子”。国家电视台播出视频中可见一些武装人员的尸体、武器、通信设备和从尸身上发现的现金。

另外，邻国以色列国防部官员阿莫斯·吉拉德22日告诉军队电台，以色列担心黎巴嫩真主党以及叙利亚境内一些“不负责任的势力”夺取叙利亚军队储存的化学武器，不过，“现阶段，他们（叙利亚政府）正尽全力保护这些化学武器库”。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克20日说，他已下令以色列军队做好准备，以防叙利亚导弹和化学武器落入黎巴嫩真主党手中。据新华社

保加利亚大巴爆炸可能有第二名嫌犯

据美国有线电视新闻网（CNN）7月21日报道，保加利亚内政部一名高官称，警方获悉可能有第二名嫌犯参与了日前发生的针对以色列游客的大巴爆炸案。

据保加利亚内政部的这名高官透露，调查人员已经与爆炸案的多名目击者进行过沟通，他们表示看到了一名短发的可疑男子，并指出此人讲英语时带着“浓重的口音”。而这些描述明显与警方此前通过机场录像锁定的留着长头发的嫌犯不是同一人。调查人员由此推断可能有第二名嫌犯参与了袭击。

据目击者描述，调查人员已拼出这名嫌犯的照片，布尔加斯至少有两家旅馆表示，警方拿着一张人像拼图来他们的店里询问过。据中国日报

默多克辞去新闻集团多个纸媒子公司董事

据英国媒体7月22日报道，现年81岁的默多克于20日辞去了新闻集团在英美多家子公司的董事职务，不再掌控新闻国际、新闻集团投资公司以及泰晤士报业控股公司。

新闻集团今年6月28日曾宣布，它计划一分为二，将纸质媒体业务跟其主打的电视和电影业务剥离。新闻集团的纸媒产业包括英国《泰晤士报》、澳大利亚《澳洲人报》、美国的《华尔街日报》和《纽约邮报》以及哈珀·柯林斯出版集团等，其电视电影产业则包括20世纪福克斯电影制片公司和福克斯广播网。默多克在划分后将依旧统领全局，但只担任电视和电影部分的首席执行官。据中国日报

两年成功研发最新活水科技，水宜生

向我市市民免费赠送水瓷功能杯



作为一家以中国健康饮水倡导者为己任的高科技企业，长期以来，水宜生一直致力于与百姓饮水健康密切相关的各项工作的技术研发与宣传推广工作。经过五年时间的快速发展，凭借卓越的产品功效和良好的产品品质，“水宜生”赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞，让千百万消费者的健康品质生活因饮水而受益。

2012年3月，水宜生经过两年艰苦研发，成功推出了最新专利水处理产品“水宜生●水瓷”，并与“水之素”完美融合，让“新水宜生”随时制造健康好水的功能功效更加显著高效，赢得了广大新老用户的一致好评！

为了感谢社会各界的长期支持，大力倡导健康饮水的生活理念，即日起，水宜生将特别向我市市民免费赠送一款价值58元的“水宜生●水瓷”功能体验杯，让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。

百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌，多年以来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”，让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水；从而起到调节人体酸碱

平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态的作用；受到了广大消费者的高度称赞。

成千上万的使用实例证明：长期饮用“水宜生”所制的活性水，很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者

都有效的减缓了病痛的困扰。因此，“水宜生”一度被广大用户冠以“神奇水杯”的别称。与各界用户的广泛赞誉相印证的是，五年来，水宜生也同时获了中国保健协会、谱尼检测以及国药检测等国内外多家权威机构的技术检测与品质认证。

“死水”瞬间变“活水” 水瓷带来全新健康体验

“水宜生●水瓷”是应用“国家863高技术研究发展计划成果”研发的具有健体、养生功能的高科技陶瓷产品；由多种天然矿物质复合，经1350摄氏度高温梯度煅烧而成，自身可释放定频远红外能量波，具有“活水、抑菌、自洁”等特性，可广泛应用于日常生活、水处理和环保节能等市场领域。

水瓷具有三大健康特性：

■活水性：水宜生●水瓷超强的定频远红外能量波与水分子共振，能瞬间打开水分子团簇间的范德华力将大水分子团簇裂变成较小的水分子团，益于细胞充分吸收水分，清除动脉内脂质沉积，稀释血液，维护人体微循环正常运行。

■抑菌性：水宜生●水瓷可产生定频远红外自由能，使釉面处于高度活性，对接触到

釉面的空气和水分子进行电离，瞬间产生超强氧化能力的离子，可有效抑制细菌滋生，清除水分子中的杂质等污染物，达到净化饮水的效果。

■自洁性：水宜生●水瓷釉面较高的定频远红外自由能量，可极大降低水的表面张力，能强力渗透到油污和陶瓷界面，从而迅速掀起油污，清除油污、茶垢等杂物，极易清洗。

**补什么，
都不如补水！**



如今，在繁忙的工作之余，大家为了健康，都喜欢“补”。补维生素、补钙、补锌、补铁……然而国际营养机构的专家不断指出，水才是人们最该补的。

水占人体的70%，人体的所有机能都离不开水，所以每天喝水的好坏，是决定人体健康的关键！古人为：“药补不如食补，食补不如水补”。李时珍在其《本草纲目》中将水部列各部之首，并认为水是百药之王；充分说明了健康饮水对人体防病保健的重要作用。美国医学博士F●巴特曼也指出，缺水是造成衰老和许多慢性疾病的根源，并且仅用饮水治疗的方法就治愈了3000多例疑难杂症；由此可见，正确饮水对身体健康的重要性更是可见一般。

水宜生
ENSEN

一个电话，价值58元的“水宜生●水瓷体验杯”领回家！限全省前100名

●全省代理商：南京：025-84760343 84732605

徐州：0516-85803666；盐城：0515-83087658；苏州：0512-65243577；宜兴：0510-87943691；张家港：0512-58281677；常州：0519-89995655；连云港：0518-85863688；镇江：0511-88815458；淮安：13912071080